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Tect ce cacToju u3 12 3amaraka Ha JBe cTpaHuue. Bpeme 3a pax je 120 MuHyTa. Y CBakoM 3a1aTKy
noxyhexo je net ogrosopa (A, B, C, D, E) ox kojux je camo jenan Tagan. V cilydajy 1a y9eHHK HE yMe
Ja pemH 3ajatak, Tpeba na 3aokpyxu cnoBo N. Caku 3amatak Bpemu mo 20 moena. [lorpeman
OroBOp JOHOCH —2 TNoeHa. 3aoKkpyxuBame N He JOHOCH HHM MO3UTHBHE HU HETaTHBHE MOeHe. Y
Cly4yajy 3a0Kpy>KHBama BHUIIE O[] je[HOT OArOBOpa, Kao W y cnyqajy [a Ce He 3a0KpYKH HHujenaH
OAroBop, fobuja ce —4 noexa.
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Hexka cy a u b peannu 6pojeBu. 3agare cy pedeHHIe:
1. Ako je a* = b*, oupa je a = b.

2. Axo je a* = b* oupa jelal =1bl.

3.Akojea = b’ onmajea=b.

4. Axo je @ =b’, oumajelal =1bl.

Komnuko je Mely oBuM peyeHHIIaMa TaYHUX ?

A)Hwujenna; B)Jemma; C)/Ige; pn; E) Cse uetupu; N)He 3nam

Bpennoct u3pasa

st |52 - S234396,20) 11 o0 900,13
7 7 8-0.0125+6.9

IpHIIaJa;
A)(—,-2); B)[-2,-1); O)[-10); D)IO,1); @[1,+°°); N) He 3nam

36up CBHX pelIema jeJHaYuHe
x(x-1D(x-2)(x+1)(x+2)
x*—4x+3

=0
je:

A)O; .—1; C)1; D)-2: E) 2; N)He 31am

[ToBpmmmHa dYeTBOpOYIJa OrpaHudyeHor rpagumuma ¢yHkngja y=3x-2 H
y = —x—4 4 KOOpAMHATHAM OcaMa y TpelieM KBaJIpaHTy jelHaKa je:

125 ; B)% 0)7; D)6; E) 1—21; N) He 3nam
315
2

V tpoyrny ABC je OyxuHa cTpaHune c =16 cm, BHCHHE h, = cm H

TEXHIIHE TyXKH f, = 2410 cm. [ToBpKHA Kpyra YIHCAHOT y 0Baj TPOYTAO je:

A)b6m cmz; B) %ﬁ cmz,@i—on cm?; D)%x/ﬁn cm?; E)7n cm?:; N)He 3nam

Wmmja 1 Mapko cy y npsoM moayroljy mo6mmu mo 20 onera. Mmja je no6uo
OHOJIMKO II€THIA KOJHMKO je Mapko H00HO YeTBOPKH, OHOJIHMKO YETBOPKH
KOJHKO MapKo TpPOjKH, OHOJIMKO TPOjKHM KONHMKO MapKo JBOJKA H OHOIIHKO
IBOjKH KOJHKO je Mapko no6umo netuna. IIpa Tome Cy BHXOBE Cpe/ibe OLEHE
jemnaxe. Komko je Muja no6uo 1Bojku?

A)Mame o1 4; B)4; @5;
D)6; E) Bumne oz 6; He 3uam
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Komuko uma nmaposa (p, m), rae je p npoct 6poj a m 1eo 6poj, TaKBHX Ja je

m’ - pm+1
m? +pm+2
neo 6poj?
A)0; B) 1, C)2; @; E) Bume o 3; N)He 3nam

Komuko mma uerBopormdpenux OpojeBa abcd TakBux Ja je bed =2-abe
(uadpe a, b, ¢, d He Mopajy butu pasmuyute)?

A)l; B)3; C)4; o)1, E)9; N) He 3mam

[Terap je mamucao 555 6pojeBa. IIpBu on Tux 6pojea je 2, npyru 3, a cBaKku
6poj, moueB ox mpyror, 3a 1 je MamH oJ IpoM3Boja 6poja KOjU je HalucaH
HEMOCPEeIHO Ipe Bmera U 6poja Koju je HalMcaH HENOCPeJHO Nocie mera. 36Hup
CBHX HamMcaHux Opojesa je:

A)mazu o1 999; 999; C) 1000;

D) 1001; Behu oz 1001; N) He 3mam

Jly>xuHe ocHOBHIIA Tpare3a ¢y 6 cm u 8 cm. [lyx napayiesiHa OCHOBHIIAMa, YHjH
KpajeBH IIpUIIajajy KpaluMma Tparesa, JelH Tpale3 Ha [Ba Jela jeJHaKHX
noBpuuHa. J{yXXuHa T€ yXKH je:

\/i cm; B)7cm; C) 43 cm; D)7,25cm; E) 3\/3 cm; N)He 3nam

JIBe Kyrile, Udju ce MOIyIPEYHMIM PA3IHKyjy 3a 1 cm, CKOTpJpae Cy ce HH3
cTpMy paBal myry 1232m cm. Bpoj 06pTaja koju je Ha9MHHIA jeHa KyTTa je 3a
11 mamu ox 6poja 06pTaja koje je HauuHHUIA Apyra Kyriaa. [lomynpeunuk Behe

KyTJIe je:

A)MamH 011 5 cm; B)5 cm; C)6 cm;
D)7 cm; pehu o 7 cm; N)He 3uam

Bucuna SS' tpocrpane nupamune SABC je %\/5 cm. Ako je 6ouna ctpana SAB

jeqHAKOCTPaHHYHH TpPOyrao CTpaHHLE SA= 6\/3 cm;, a ocCTaje HBHIE CY
mehyco6ro jequake (SC = AC = BC), 3anpeMuHa IHPaMHJIE je:

81 cm’; B) 44«/6 cm’; O) % . \/§cm3;

2
D)[#) \/g cm’; E) 64 cm’; N) He 3nam




